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Undervisningens kvalitet 2019-2 
 
 

Bachelor skibsfører-studerende: 552 mulige svar (231 svar)

Jeg er alt i alt tilfreds med undervisningsforløbet 34% 42% 15% 7% 2% 0%

Jeg har ydet en god indsats i undervisningsforløbet 20% 56% 20% 4% 0% 0%

Undervisningen har understøttet arbejdet i studiegrupper 23% 45% 22% 6% 3% 2%

Jeg trives i undervisningen 38% 45% 9% 7% 2% 0%

Jeg oplevede det faglige niveau som passende 30% 48% 16% 4% 2% 0%

Der er en sammenhæng mellem det, jeg undervises i, og det jeg forventes at lære 33% 43% 13% 4% 1% 6%

Bachelor maskinmester-studerende: 1478 mulige svar (843 svar)

Jeg er alt i alt tilfreds med undervisningsforløbet 23% 55% 13% 5% 3% 1%

Jeg har ydet en god indsats i undervisningsforløbet 21% 57% 17% 4% 0% 1%

Undervisningen har understøttet arbejdet i studiegrupper 18% 50% 23% 5% 2% 2%

Jeg trives i undervisningen 29% 58% 8% 3% 2% 1%

Jeg oplevede det faglige niveau som passende 24% 55% 14% 4% 1% 2%

Der er en sammenhæng mellem det, jeg undervises i, og det jeg forventes at lære 28% 51% 14% 3% 1% 4%

Bachelor skibsofficer-studerende: 174 mulige svar (93 svar)

Jeg er alt i alt tilfreds med undervisningsforløbet 45% 40% 8% 4% 3% 0%

Jeg har ydet en god indsats i undervisningsforløbet 33% 51% 13% 3% 0% 0%

Undervisningen har understøttet arbejdet i studiegrupper 42% 28% 17% 4% 4% 4%

Jeg trives i undervisningen 53% 33% 13% 0% 1% 0%

Jeg oplevede det faglige niveau som passende 40% 41% 13% 5% 1% 0%

Der er en sammenhæng mellem det, jeg undervises i, og det jeg forventes at lære 57% 30% 9% 1% 1% 2%

Seniorofficer-studerende: 92 mulige svar (52 svar)

Jeg er alt i alt tilfreds med undervisningsforløbet 17% 54% 15% 10% 4% 0%

Jeg har ydet en god indsats i undervisningsforløbet 23% 48% 17% 8% 2% 2%

Undervisningen har understøttet arbejdet i studiegrupper 27% 39% 27% 2% 6% 0%

Jeg trives i undervisningen 23% 58% 12% 6% 2% 0%

Jeg oplevede det faglige niveau som passende 23% 46% 15% 14% 2% 0%

Der er en sammenhæng mellem det, jeg undervises i, og det jeg forventes at lære 23% 42% 23% 4% 2% 6%
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Undervisningens kvalitet 2019-2
Kilde: Undervisningsevalueringer fra 2019-2

Base:  2296 udsendte spørgeskemaer, heraf  1219 besvarelser, svarprocent på 53,1

Bachelor skibsfører-studerende :  552 ( 231 svar) 

Bachelor maskinmester-studerende : 1478 (843 svar)

Bachelor skibsofficer-studerende : 174  (93 svar)

Seniorofficer-studerende : 92 (52 svar)


